



# 市六届人大三次会议胜利闭幕

孟祥伟主持大会并讲话 杨军张世伟等出席

**本报讯(记者庞赟)**1月11日下午,咸宁市第六届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程,在市会议中心胜利闭幕。

大会主席团常务主席、召集人孟祥伟主持闭幕大会。主席团常务主席、闭幕大会执行主席孟祥伟、张世伟、朱庆刚、徐小兵、胡春雷、刘国承、边现龙、鲁恩旺、毛秀君、李旭东在主席台前排就座。

杨军、梁细林、刘彦其、余家驹、余泗林、官书云、谭海华、石玉华、乐建舜、王盛、李丽、刘复兴、王刚、夏福卿、孙新森、黄文、刘红梅、王芳、宛伟敬、曾华、李文锋、廖旭、吴基良、高焕清和主席团其他成员在主席台就座。

大会应到代表346人,实到329人,出席人数符合法定人数。

孟祥伟宣布选举结果:王艳等14名同志当选为市人大常委会委员;廖旭同志当选为市人民检察院检察长,按照地方组织法的规定,须报经省人民检察院检察长提请省人大常委会批准。

代表们以举手表决的方式,依次通过市六届人民代表大会城乡建设与环境资源保护委员会主任委员人选、咸宁市第六届人民代表大会第三次会议关于咸宁市人民政府工作报告的决议、关于咸宁市2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年计划的决议、关于咸宁市2023年预算执行情况和2024年预算的决议、关于咸宁市人大常委会工作报告的决议、关于咸宁市中级人民法院工作报告的决议、关于咸宁市人民检察院工作报告的决议。

随后,大会举行宪法宣誓仪式。新当选的14名市人大常委会委员和大会通过的市城乡建设与环境资源保护委员会主任委员进行宪法宣誓。

在完成各项议程后,市委书记孟祥伟作总结讲话(全文另发)。他说,咸宁市第六届人民代表大会第三次会议,经过大家共同努力,圆满完成各项议程。各位代表牢记嘱托,认真履职,审议通过了《政府工作报告》等各项报告,依法完成选举任务,展现出良好精神风貌。大会开得风清气正、务实高效,是一次高举旗帜、凝心聚力、共促发展的大会。

孟祥伟指出,今年是新中国成立



▲图为闭幕大会会场。记者赵忠志 毛亚轩 张仰强/摄

75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。站在这样一个新的起点上,我们有责任也有信心,把咸宁各项工作做得更好。要迅速把市“两会”确定的目标任务转化为全市上下的共同行动,心往一处想、劲往一处使,奋力开创咸宁现代化建设新局面。要不折不扣抓落实。严格落实“首个议题”学习制度,完整准确全面务实持久学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在发展目标、发展理念、发展方式、发展动力、发展路径上对标对表,确保执行不偏向、不漏项、不走样。要坚持在全局中定位、在大局下行动,把本地本部门工作放在党中央和省委、市委工作大局和现代化建设进程中谋划推进,以实际行动坚持“两个确立”、做到“两个维护”。

孟祥伟强调,要雷厉风行抓落实。当前,我们面临总量不大、质量不优、速度不快的多重压力,必须聚精会神、雷厉风行,事关发展全局的大事要

紧盯不放、一抓到底、办就办成,重大改革试点要压茬推进、定期问效,面对矛盾和困难要敢于斗争、善作善成,坚决破除拖延症、“躺平”心态、“躺赢”幻想。要求真务实抓落实。领导干部要带头践行“深实严细久”工作标准和“五到四从四多”工作方法,一竿子插到底抓落实,争当问题终结者、发展第一推动力。坚决纠治“只管部署、不管落实,说了等于做了、做了等于做成了”等顽瘴痼疾,强化结果导向,以结果论成败,以效果定奖惩。

孟祥伟强调,要敢作善为抓落实。干部是抓落实的关键。高质量落实,靠的是千千万万勇于担当、本领高强的好干部,要让想干事、敢干事、能干事、干成事、不出事成为咸宁干部的主旋律。树牢“为工作选干部、凭业绩用干部”的鲜明导向,落实落细“三个区分开来”,让只说不做、说多做少、敷天混饷的干部没有市场,让敢作善为、担当作为的干部轻装上阵,形成干事

创业、拼搏赶超的强大发展气场。

孟祥伟指出,今年是全国人民代表大会成立70周年。在中国共产党的领导下,人民代表大会制度展示出强大的生命力和无与伦比的优越性。全市各级党委要全力支持和保障各级人大及其常委会依法发挥职能作用;各级人大及其常委会要围绕中心、服务大局,依法履职;“一府一委两院”要自觉接受人大监督,不断提高依法行政、依法监察、公正司法水平。人大代表要积极发挥桥梁纽带作用,带头学习宣传贯彻落实会议精神,以实际行动为人民传好声、用好权、谋好利。

孟祥伟最后说,大道至简,实干为要。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,锐意进取、砥砺前行,为加快打造武汉都市圈自然生态公园城市、奋力谱写咸宁现代化建设新篇章而不懈努力,以优异成绩迎接新中国成立75周年。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

## 市政府2024年第一次全体(扩大)会议要求

# 以高质量落实推动高质量发展

**本报讯(记者吴文谨)**1月11日,市政府召开2024年第一次全体(扩大)会议,对2024年政府工作进行再动员、再部署,号召全市政府系统以等不起、坐不住、慢不得的精神状态,进一步统一思想、坚定信心,压紧压实“不折不扣抓落实、雷厉风行抓落实、求真务实抓落实、敢作善为抓落实”的政治自觉、思想自觉和行动自觉,确保今年经济工作开好局、起好步,圆满完成市“两会”确定的各项目标任务。市委副书记、市长杨军出席会议并讲话。

杨军指出,要坚持政治引领,突出

抓好重点,细化量化任务。要唱响中国经济“光明论”,全面辩证看待当前经济运行面临的困难和挑战,坚定信心、保持定力,准确把握和处理好宏观数据和微观感受之间的关系,走好高质量发展之路。要做好“五个必须”和“九大重点工作”,结合实际,抓重点、攻难点、创亮点,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要进一步细化工作措施,确保责任到人到岗到位。要坚持用实绩说话,谋实事、出实招、求实效,以工作力度支撑完成目标任务的硬度。

杨军强调,要高昂冲刺冲锋的拼

劲、提振立说立行的干劲、保持滴水穿石的韧劲。践行“深实严细久”工作标准和“五到四从四多”工作方法,保持拼搏赶超的姿态,锚定目标久久为功,早发力、快发力,抢时间、抢机遇,用心干、扎实干。要躬身入局带头干、聚焦问题精准干、因地制宜务实干,放下架子、俯下身子,干在实处、冲在一线,聚焦问题、精准施策“治标”,深刻反思、对症下药“治本”,大兴求真务实之风,真抓项目、抓真项目,在为民办实事的过程中,不断突破自我、提升自我、超越自我。

杨军强调,要拿出“敢作”的勇气

魄力、锤炼“善为”的能力本领、营造“一流”的干事环境。要用逢山开路遇水搭桥的劲头,直面困难挑战,变破解难题为创造机遇。打破惯性思维、勇于开拓创新,善用有解思维、找准破解之法,坚持系统观念,以重点突破带动整体跃升。要拿出“一流”的工作态度,始终保持敢创“一流”的精气神、自信心和责任感,以“一流”为工作导向和考核标准,持续改进政府系统作风,全面提升政府系统工作效能。

市委常委、常务副市长李丽主持会议,市领导刘复兴、王刚、夏福卿出席会议。